

《四大名捕》预告片发布，带有古装科幻警匪色彩

吴秀波这次坏给你看

24日，由陈嘉上执导的武侠巨制《四大名捕》在北京发布案情版预告片，导演陈嘉上携主演邓超、刘亦菲、黄秋生、吴秀波出席活动，为影片做宣传。这部影片将于今年暑期档公映。

吴秀波挑战大反派

人气超旺的吴秀波此次在片中饰演大反派“财神爷”。被问到为何接演这个反面角色，吴秀波表示：“当时导演找到我，跟我说想让我参演《四大名捕》，我一听，心想这戏到底是让我演这四个名捕里的哪一个呢？没想到后来导演跟我说，让我演财神，我还不明白——这财神到底是属于哪个门派的？”陈嘉上导演解释道：我选吴秀波演这个角色，是因为他很特别，看过他演的戏，很帅，而且他的演戏方式跟很多演员不一样。”

分别饰演两个门派的灵魂人物的黄秋生和吴秀波此次是第一次合作。两人在片中仅有一场对手戏，吴秀波给黄秋生留下了深刻的印象，饰演神侯府“首领”诸葛正我的黄秋生赞道：“吴秀波演戏很特别，很灵活，能根据不同演员做出不同力度的反应。”

吴秀波透露自己在戏中有一场“裸戏”，“其实就是裸着上半身，然后有人给我按摩”。尽管有人按摩，但说到对这场戏的感受，吴秀波表示没那么美好，因为当时天气已经很冷了，大家都穿得很多，我却要裸着背，很冷。”

邓超刘亦菲感情戏很暧昧

作为片中的感情戏主线，邓超和刘亦菲的感情戏颇受关注。邓超透露，两人在戏中的感情不属于恋爱关系，但两人工作和办案常在一起，属于比较暧昧的类型，更笑称两人的角色都属于闷骚的类型。刘亦菲则表示，我觉得我俩中间总像隔着一层东西，但比较有心灵上的默契。”

刘亦菲塑造的神仙姐姐形象太深入人心，这次她将挑战自我，出演坐在轮椅上的“无情”。被问到是否担心因神仙姐姐的形象影响塑造新角色，她表示：“我一直都不是个想太多的演员，有时候会意识到这些想法，但我会很快遏制住，然后按照演员最人性、最深入的想法去表达角色，我觉得人要有勇气，活在担忧里没有意义，所以不会担忧。”

黄秋生关注群众演员

接受采访时，黄秋生非常委婉地表达了对内地剧组看法：内地剧组很专业，在内地剧组，如果一个演员到了现场，而剧组一个人没有，他不会走掉，但是在海外就不行。在内地剧组，片场里的苍蝇在演员脸上撞，内地演员可以继续演戏，海外的演员就不行。”

黄秋生表示自己很看不惯内地剧组对群众演员的态度，待遇很不好，做错事就挨骂，没有很好的沟通，群众演员有群头，其实只要跟群头说，群头再跟他们说就好了。”他还表示，内地剧组对群众演员的管理很不完善，导致群众演员太不专业：我在剧组遇到的太多了，拍戏过程中，一直有群众演员在现场不停地拿手机拍、讲电话、聊天。”自己只好在现场事先声明第二天会与群众演员合照，然后才开始工作，这才让工作进行顺利。

吴秀波也表示，剧组对群众演员的待遇需要改进，这个行业要对底层工作人员更完善地保护。”他表示，自己确实在上一个剧组看到过，在国外这个行业有工会，演员每天的工作时间是有限的，从业人员也有清晰的保障，对他们工作能力和态度也有要求，这是未来这个行业的发展方向。”



刘亦菲饰演无情



吴秀波 饰 安世耿



邓超 饰 冷血



郑中基 饰 追命



黄秋生 饰 诸葛正我



郭涛 饰 铁手

片花抢鲜 场景恢弘文武并重

从预告片来看，《四大名捕》的主线是安全机构“神侯府”与“六扇门”之间为破同一件大案斗智斗勇的故事，诸葛神侯带领冷血、无情、铁手、追命四大名捕与六扇门门主展开了一番生死追逐。其中，以现代戏走红的吴秀波在古装片中饰演最大反派，预告片中还呈现了一段他被多位侍女按摩的场面，造型也颇有古朴之风，为影片增加不少看点。同时，邓超和刘亦菲之间一份特别的感情也是一大看点。

影片主打“超能武侠”，这意味着各大主演将有比较多的打戏，但预告片并没有出现大范围的硬桥硬马的打斗场面。实际上，除了邹兆龙，其他主演都不是以功夫片出身的，因此难免要使用大量特技，花费不小，这对习惯玄幻路线的陈嘉上并没有什么难度。去年记者探班时，陈嘉上就表示：我们是文武戏并重的，我也希望拍出现代武侠的感觉，比如打斗的风格和手法会不一样，有些像科幻色彩的警匪片，希望能给观众不一样的感觉。”

从预告片还可以看到恢弘的场景，神侯府和六扇门尤其突出，这和当初探班时一模一样，据说光为了造这几个景就花了上千万。

程雪超 曾俊

郭焱尝试场外指导

国际乒联中国公开赛25日展开正选赛程，已因伤退赛的郭焱意外出现在女单赛场，引来观众看台上几声呼喊。当郭焱坐到女队队友武杨、范瑛的场外指导席上，人们开始猜测，这位刚被替换下奥运名单的国乒老将，难道已郑重考虑转型做教练了？

这是奥运会前的最后一站公开赛，女队的教练们在录像啊什么的，都比较忙；我有伤病，没有比赛任务，所以就过来帮他们做一些场外，算是另外一种尝试吧，我觉得挺好的。”赛后混合采访区里，郭焱这样解释说。

但郭焱否认了有关她此刻开始转型做教练的判断：我现在还没有确定自己会去做教练，只是在奥运会前教练比较忙的时候，帮助他们做一些事情。”

24日的女双资格赛中，郭焱就曾为刘诗雯/陈梦的组合担任场外指导，她笑称那是自己的临时教练处女秀：“我一看0:2落后就有点紧张，跟自己打完全不一样。”

在郭焱坐镇场外之下，武杨击败日本小将浜本由惟，范瑛轻取中国香港的于国诗，比分都是4:0。赛后，武杨说郭焱做场外指导感觉还是有点别扭，郭焱也说和范瑛沟通起来更顺畅一些。

场外做指导和场上打比赛相比哪个更累？郭焱说：“差不多了，不过场外更着急，因为有些球你控制不了。”

据新华社

伦敦奥运会火炬接力

李娜李冰冰榜上有名

伦敦奥组委24日宣布，中国网球名将李娜和影星李冰冰将参加伦敦奥运会火炬接力。

奥组委通过英国外国记者协会透露，李冰冰参加火炬接力的日期是7月6日，而李娜将在奥运会开幕前两天，也就是7月25日参加火炬接力。她们都是三星电子选出的火炬手。她们参加火炬接力的地点尚未公布。

该记协在传给新华社记者的邮件中，对李娜和李冰冰在各自领域做出的巨大成绩表示赞赏，同时也列举了她们在慈善和环保事业中做出的贡献。

据新华社



24日晚，一场中美篮球对抗赛在临海体育中心开赛，经过激烈角逐，远道而来的美国新奥尔良飓风明星队最终以87:76的比分战胜浙江广厦猛狮队。

本报记者 潘侃俊 实习生 郑新土 摄